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Φωτογραφική ξενάγηση στο «Μουσείο Καποδίστρια» στην τοποθεσία Κουκουβίτσα. Ηταν η εξοχική οικογενειακή κατοικία του Ιωάννη Καποδίστρια, όπου έζησε έως τα 16 του χρόνια (Αρχείο Αναγνωστικής Εταιρείας).

Ετικέττες: ΣHMEIΩMATAPIO

Tην ίδια ηµέρα που έγινε η συνάντηση στο Kρεµλίνο του προέδρου κ. Bλαντιµίρ Πούτιν µε τον Eλληνα πρωθυπουργό κ. Aλέξη Tσίπρα, δηλαδή χθες 8 Aπριλίου 2015,

αναγγέλθηκε και µια σηµαντική πολιτιστική, και όχι µόνον, είδηση: ότι γυρίζεται ταινία η ζωή του Iωάννη Kαποδίστρια, µε µεγάλη ελληνορωσική παραγωγή και µε τη συµµετοχή

της Eλβετίας, που τιµά και θαυµάζει ως διεθνή προσωπικότητα τον Iωάννη Kαποδίστρια. Hδη είναι έτοιµο το σενάριο από τον βραβευµένο στο ∆ιεθνές Kινηµατογραφικό

Φεστιβάλ Mόσχας του 1983, Eλληνα κ. Tάσο Λέρτα, ο οποίος θα σκηνοθετήσει την ταινία. Oποιοι δεν πιστεύουν στις συµπτώσεις και προτιµούν να βρεθεί ένας συνδετικός

κρίκος προς όφελος της καλής συνεργασίας µεταξύ κρατών, η επιλογή του Iωάννη Kαποδίστρια µοιάζει ιδανική! Hδη έγιναν οι πρώτες διαπραγµατεύσεις µεταξύ ελληνικής και

ρωσικής πλευράς, ώστε η ταινία, που τα γυρίσµατά της ξεκινούν τον Σεπτέµβριο του 2015, να έχει ολοκληρωθεί στο τέλος του 2016. Kαι αυτό, γιατί το 2016 είναι

έτος-σταυροδρόµι για τις σχέσεις µεταξύ Eλλάδος και Pωσίας, επειδή στη διάρκεια αυτού του έτους, η Eλλάδα θα είναι τιµώµενη χώρα στη Pωσία και η Pωσία στην Eλλάδα.

Σύµφωνα πάντα µε την ανακοίνωση, ο διευθυντής του Πολιτιστικού και Eπιστηµονικού Kέντρου της πρεσβείας Pωσικής Oµοσπονδίας στην Aθήνα, κ. Kούπρικοβ, δέχθηκε στο

γραφείο του τον σκηνοθέτη κ. Tάσο Λέρτα, και συζήτησαν για την ελληνορωσική συνεργασία, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος στα γυρίσµατα της ταινίας, που θα πραγµατοποιηθούν
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τόσο στην Eλλάδα όσο και στη Pωσία, ενώ θα υπάρξουν σταθµοί και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες. O σκηνοθέτης Tάσος Λέρτας ενηµέρωσε τον κ. Kούπρικοβ για τη δοµή του

σεναρίου που αφορά και παρουσιάζει τόσο τον πολιτικό όσο και τον άνθρωπο Kαποδίστρια, φωτίζει δε διάφορες πλευρές της πολυσήµαντης ζωής του. Tην παραγωγή της

ταινίας έχει αναλάβει από ελληνικής πλευράς η Sound and Picture Ltd. Eγινε επίσης γνωστό ότι στο πλαίσιο των συζητήσεων για τα γυρίσµατα της ταινίας, συναντήθηκε ο

πρόεδρος της Kρατικής Tαινιοθήκης Pωσίας (ΓKOΣΦIΛMΦONT) κ. Mποροντατσιόβ Nικολάι µε τον συµπαραγωγό κ. Ξενοφώντα Λαµπράκη, ο οποίος του έδωσε αντίτυπο του

σεναρίου του Τάσου Λέρτα.

Στην Κέρκυρα ο προβολέας

Εννοείται πως η αναγγελία ότι θα γίνει ταινία η ζωή του γεννηµένου και µεγαλωµένου έως και τα εφηβικά του χρόνια στην Κέρκυρα, Ιωάννη Καποδίστρια, ιδιαίτερα ευχαρίστησε

τους Ελληνες, και τους Κερκυραίους ειδικά. Γιατί η ταινία θα γυριστεί στους τόπους όπου διαδραµατίσθηκε η ζωή και το έργο του Ιωάννη Καποδίστρια και ανοίγει προοπτικές για

µια διεθνή επιτυχία της, χάρις στη φωτισµένη προσωπικότητα του Καποδίστρια, αναγνωρισµένη διεθνώς, καθώς και στην πολυσήµαντη ζωή του και προσφορά του στην

Ελλάδα, στη Ρωσία και στην Ελβετία. Ανακοινώθηκε ακόµη ότι από τα γυρίσµατα της ταινίας θα ολοκληρωθεί ένα ντοκιµαντέρ 20λεπτης διάρκειας, που θα προβληθεί πριν από

την έξοδο της ταινίας στις κινηµατογραφικές αίθουσες, και θα εστιάσει, µε αποσπάσµατα από το σενάριο, στους τόπους γυρισµάτων, όπως η Αθήνα, η Κέρκυρα, το Ναύπλιο, το

Παρίσι, η Καλαµάτα, η Αίγινα, η Ζυρίχη, η Αγία Πετρούπολη και άλλες πόλεις της Ρωσίας. Εκτός δελτίου Τύπου, υπάρχει και η πληροφορία ότι στην ταινία θα λάβουν µέρος 100

Ελληνες και 100 Ρώσοι ηθοποιοί και συντελεστές. Οσο για τον ηθοποιό που θα υποδυθεί τον Ιωάννη Καποδίστρια, πρώτο Κυβερνήτη της Ελλάδος, αλλά και υπουργό

Εξωτερικών της Ρωσικής Αυτοκρατορίας, συζητείται Αµερικανός πρωταγωνιστής! Αναµένοντας την επισηµοποίηση της είδησης µε την έναρξη των γυρισµάτων µιας ταινίας µε

ιστορικό, πολιτικό αλλά και ανθρώπινο ενδιαφέρον, οι Κερκυραίοι θα εκτιµήσουν όχι µόνον τη µεγάλη προβολή του τόπου τους αλλά και την ευρύτερη σηµασία που θα έχει

διεθνώς η ταινία. Η στήλη χαίρεται που η οικία της οικογενείας του Ιωάννη Καποδίστρια στην εξοχική τοποθεσία Κουκουβίτσα σε ένα περικαλλές πάρκο είναι ήδη γνωστή και

λειτουργεί µε χορηγό ευεργέτη τον Κερκυραίο κ. Χρίστο Φωκά ως ένα οργανωµένο, ενδιαφέρον «Μουσείο Καποδίστρια», µε κειµήλια διεθνούς σηµασίας. Και το σπάσιµο των

Μπότηδων το µεσηµέρι του Μεγάλου Σαββάτου, αλλά και διεθνής προβολέας στον τόπο όπου γεννήθηκε και µεγάλωσε ο Ιωάννης Καποδίστριας...
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